



В Кирово-Чепецке молодой человек подозревается в грабеже у малолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жителя города Кирово-Чепецка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, 34-летний подозреваемый находился около одного из домов, расположенных на проспекте Кирова города Кирово-Чепецка. В один момент он увидел 8-летнего мальчика, у которого при себе находился сотовый телефон. Подозреваемый толкнул малолетнего и выхватил у него телефон, после чего скрылся с места преступления.

Его местонахождение было установлено. В ходе допроса подозреваемый пояснил, что сотовый телефон он продал. Тем самым потерпевшему был причинен материальный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В отношении молодого человека возбуждено уголовное дело. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1876374>